

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 12.04.2023 Meldungsnummer: HR01-1005721667

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung DDigital Tech GmbH, Riehen

DDigital Tech GmbH (DDigital Tech SARL) (DDigital Tech LLC) c/o Douglas André Davoglio Gerstenweg 39 4125 Riehen

DDigital Tech GmbH (DDigital Tech SARL) (DDigital Tech LLC), in Riehen, CHE-148.219.193, c/o Douglas André Davoglio, Gerstenweg 39, 4125 Riehen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 03.04.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt (1) die Erbringung von Dienstleistungen im Bereich der Informationstechnologie, insbesondere die Beratung und Unterstützung von Kunden bei Projekten, Prozessen und Abläufen in diesem Bereich sowie (2) den Aufbau und Betrieb einer Online-Plattform für einen digitalen Marktplatz, der Käufer und Verkäufer zusammenbringt. Käufer können eine Ware oder eine Dienstleistung kaufen und Verkäufer können eine Ware oder eine Dienstleistung verkaufen. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte tätigen und Massnahmen ergreifen, die geeignet sind, den Gesellschaftszweck direkt oder indirekt zu fördern, wie beispielsweise im In- und Ausland Unternehmungen aller Art, Grundstücke und Immaterialgüterrechte erwerben, verwalten, nutzen, belasten und veräussern, Zweigniederlassungen und Agenturen begründen sowie Kredite gewähren, Kapitalien verwalten und Garantien zugunsten von verbundenen Gesellschaften stellen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Gesellschafter erfolgen durch Briefe, E-Mail oder eine andere geeignete elektronische Kommunikationsplattform an die im Anteilbuch eingetragenen Gesellschafter. Gemäss Erklärung vom 03.04.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Davoglio, Douglas André, italienischer Staatsangehöriger, in Riehen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; de Filippo Almeida Davoglio, Fernanda, von Riehen, in Riehen, Gesellschafterin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 2249 vom 05.04.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt